

1503/12

Сегодня всенародный праздник — день выборов в Верховные Советы РСФСР и Карельской АССР!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

5-й год издания
№ 39 (347)
26 ИЮНЯ
1938 года
Цена 5 коп.

ЛОУХСКИЙ БОЛЬШЕВИК

Орган Лоухского Райкома ВКП(б) и Райисполкома

Адрес редакции
АКССР,
ст. Лоухи
дом РИК'а

ВСЕ К ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ УРНАМ!

ДРУЖНО И ЕДИНОДУШНО ОТДАДИМ ГОЛОСА КАНДИДАТАМ БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ, ЛУЧШИМ СЫНАМ НАРОДА И ПАРТИИ, ЗАСЛУЖИВШИМ ДОВЕРИЕ ТРУДЯЩИХСЯ МАСС!

Все на выборы!

Сегодня в нашей стране великий праздник — сегодня день выборов в Верховные Советы нашей союзной и автономной республики. Сегодня рано утром откроются двери участковых избирательных комиссий и к избирательным урнам придут рабочие, работницы, крестьяне, крестьянки, служащие, интеллигенция — все взрослое население нашей страны, чтобы дружно проголосовать за лучших, достойнейших сынов и дочерей народа, за кандидатов непобедимого сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Как и в незабываемые исторические дни выборов в Верховный Совет Союза ССР, великая коммунистическая партия большевиков выступает на настоящих выборах в блоке, в союзе с беспартийными, в блоке с профессиональными союзами рабочих и служащих, с комсомолом и другими организациями и обществами беспартийных. Партия большевиков призывает всех коммунистов и сочувствующих голосовать за беспартийных кандидатов с таким же единоклассником, с каким они должны голосовать за кандидатов — коммунистов. Партия большевиков призывает всех беспартийных избирателей голосовать за кандидатов — коммунистов с таким же единоклассником с каким они будут голосовать за кандидатов — беспартийных.

Блок коммунистов и беспартийных — великая всепобеждающая сила.

Под руководством коммунистической партии и ее гениальных вождей Ленина и Сталина наш народ шел на штурм твердынь самодержавия. Под руководством коммунистической партии наш народ сверг власть капиталистов и помещиков, боролся и побеждал на многочислен-

ных фронтах гражданской войны.

Под руководством партии большевиков наш народ строил и построил грандиозное здание нового социалистического общества — общества без помещиков и капиталистов, кулаков и туеядцев, спекулянтов и торговцев, без эксплуатации человека человеком.

На всех этапах борьбы за социализм партия большевиков шла во главе масс и вместе с массами, указывая им путь к новой, свободной, радостной и счастливой жизни.

Под руководством партии большевиков трудящиеся Советского Союза навсегда освободились от ярма эксплуатации; крестьянство завоевало новую, колхозную, счастливую, зажиточную жизнь; женщины — свое право строить социализм наравне с мужчиной и рука об руку с ним управлять государством; угнетенные народы царской России — свободу и независимость.

Блок коммунистов и беспартийных — это конкретное выражение великого морально-политического единства советского народа, единства, о которое разбиваются и разобьются в прах все попытки наших врагов помешать, приостановить, сорвать строительство социализма.

Всемирно-исторические победы социалистического строительства в СССР записаны в самой демократической в мире Сталинской Конституции. Право на труд, на отдых, на образование, на обеспечение в старости — все это советский народ завоевал под руководством партии большевиков.

Блок коммунистов и беспартийных возглавляется великим вождем народов товарищем Сталиным. И этот блок непобедим! Кто голосует за кандидатов бло-

ка коммунистов и беспартийных тот голосует за товарища Сталина, за его верных учеников и соратников, за Советскую власть, за демократию, за мир, за счастье народа!

Кого народ выдвинул кандидатами в депутаты Верховного Совета? Ознакомьтесь с постановлениями общих собраний рабочих, крестьян, служащих, интеллигенции, воинских частей, и вы увидите, что кандидатами в депутаты выдвинуты лучшие люди страны, верные сыны и дочери народа. Все это — люди, проявившие себя, каждый на своем поприще, честной и образцовой работой, люди, до конца преданные коммунистической партии и советской власти, пламенные патриоты своей родины.

Вот почему каждый избиратель, голосуя за кандидатов непобедимого блока коммунистов и беспартийных, твердо убежден, что он голосует за мир — против войны, за коммунизм — против кровавого фашизма, за социалистический прогресс — против фашистского варварства, за счастье народа, за могущество и процветание нашей родины — против ее врагов.

Отдадим же свои голоса кандидатам сталинского блока коммунистов и беспартийных! Все на выборы! Все к избирательным урнам!

Да здравствует и крепнет наша могучая родина — Союз Советских Социалистических Республик!

Да здравствует Сталинская Конституция!

Да здравствует союз рабочих и крестьян!

Да здравствует союз коммунистов и беспартийных!

Да здравствует советская власть!

Да здравствует Всесоюзная коммунистическая партия (большевиков)!

Да здравствует великий и мудрый вождь народов товарищ Сталин!



„Все на выборы в Верховные Советы РСФСР и Карельской АССР“

РУССКОМУ НАРОДУ

Мы славу поем тебе русский народ,
И в этот счастливый и радостный год,
Когда мы на выборы вместе идем,
Привет тебе громкий и радостный шлем!

В великие грозные дни Октября,
Ты смело восстал против власти царя,
Свергая постыдный, гнилой царский трон,
Ты шел впереди большевистских колонн.

Потом в дни суровой гражданской войны,
Ты был во главе пролетарской волны,
Бессмертного ЛЕНИНА слушая зов,
На фронте громил безпощадно врагов.

Под Красное знамя народы собрал,
И подлых врагов интервентов прогнал.
Теперь строя жизнь по заветам вождя,
Путем Ильича, ярким светом идя,
За СТАЛИНЫМ бодро шагаешь вперед.

Ведя за собой весь Советский народ.
Ты гордость, опора Советской Страны
К тебе все народы любовью полны.
На страже добытых свобод ты стоишь,
И ЛЕНИНА — СТАЛИНА дело хранишь.

В. П.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, будем голосовать за партию большевиков, за ее ленинско-сталинскую политику, за дальнейший расцвет и укрепление могущества и славы нашей великой социалистической родины

Избиратели Лоухского района! Голосуйте за кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР, за товарища Герасима Петровича Марченко!

Все на выборы в Верховные Советы РСФСР и Карельской АССР!

Наши голоса за Марию Афанасьевну Сидорову

Радостно встретили избиратели избирательного участка № 14 лесобиржи Кереть своего кандидата в депутаты Верховного Совета Карельской АССР Марию Афанасьевну Сидорову.

На собрании, состоявшемся в клубе биржи Кереть присутствовало 200 избирателей. С горячей речью выступили т. т. Котичев Я., Букин И., Захаров А., Пикат А.

26 июня мы избираем в Верховные Советы РСФСР и Карельской республики преданных делу Ленина—Сталина партийных и непартийных большевиков. К таким людям относятся и наш кандидат Мария Афанасьевна Сидорова. Честной работой она доказала свою преданность партии и советской власти. Я первым отдам свой голос за тов. Марию Афанасьевну Сидорову, говорит избиратель тов. Захаров А. и призывает всех избирателей нашего округа голосовать за тов. Сидорову, верную дочь нашей родины.

Затем выступила Сидорова Мария Афанасьевна. Она выразила большую благодарность избирателям за честь и доверие быть кандидатом в депутаты Верховного Совета Карельской АССР, рассказала избирателям свою биографию и в последних словах она сказала: „Меня вырастила и воспитала Советская власть. Все свои силы и все свои способности я отдаю за дело социализма. Буду работать так чтобы полностью оправдать доверие избирателей“.

Избиратели участка № 14 лесобиржи Кереть постановили в день выборов 26 июня 1938 года на 100 проц. отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за т. т. Марченко Г. П. и Сидорову М. А.

Они обязались еще больше поднять революционную бдительность и ко дню выборов притти с перевыполнением и большими показателями по всем видам работы.

Избиратели Лоухского избирательного округа, голосуйте за кандидата в депутаты Верховного Совета Карельской АССР, за товарища Марию Афанасьевну Сидорову!



Избиратели Керетского избирательного округа, голосуйте за кандидата в депутаты Верховного Совета Карельской АССР, за товарища Сергея Павловича Семенова!



Избиратели Чупинского избирательного округа, голосуйте за кандидата в депутаты Верховного Совета Карельской АССР, за товарища Марию Васильевну Хабарову!



К молодым избирателям

Товарищи, молодые избиратели! Мы в нашей прекрасной, счастливой стране, получили прекрасную, радостную жизнь. Для нас предоставлены все возможности учиться в любом учебном заведении.

Моя мать работала раньше дни и ночи за гроши у богатея в с. Кереть прислугой. Она не имела никакой возможности учиться, не видела никакого развлечения, была темной.

Отец мой умер в 1931 году. Осталась семья в 6 человек, которую маме приходилось очень трудно воспитывать. Но при помощи государства мать вырастила нас.

Мы дети трудящейся матери приносим нашей любимой большевистской партии и Советскому правительству большую благодарность, за оказанную нам помощь.

Я подросла и в 1937 году вступила в Ленинский комсомол. Я с честью и гордостью буду носить звание члена Ленинского комсомола, выполнять все поручения и повышать свою политическую грамотность.

Нас, товарищи молодые избиратели, воспитывает Ленинский комсомол под руководством коммунистической партии, вождя и учителя всех трудящихся нашего любимого товарища Сталина.

26 июня я отдам свой голос за кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР т. Марченко Г. П. и за кандидата в депутаты Верховного Совета Карельской АССР т. М. А. Сидорову

Я призываю всех молодых избирателей Лоухского избирательного округа отдать свои голоса за лучших людей нашей родины, за т. т. Г. П. Марченко и М. А. Сидорову.

Как приятно, что наши лучшие люди, из молодого поколения, будут управлять нашим счастливым государством.

Спасибо товарищу Сталину за счастливую жизнь трудящихся Советского Союза.

Клава Петрова.

Тов. Семенов у своих избирателей

22 июня состоялось общее собрание избирателей Чернореченского избирательного участка, посвященное встрече со своим кандидатом в депутаты Верховного Совета Карельской АССР Сергеем Павловичем Семеновым.

Присутствовало 90 человек.

В 6 часов 30 минут, после краткой вступительной речи председатель сельсовета тов. Сотти открывает собрание.

По предложению комсомолки Кузнецовой избирается почетный президент в составе членов политбюро ЦК ВКП(б). При упоминании имени тов. Сталина раздаются бурные долго несмолкающие аплодисменты.

Для ведения собрания избирается деловой президент в количестве 7 человек, в состав которого вошли С. П. Семенов, М. Рудаков, Ф. Сотти, М. Петрова, Е. Кокорина, Куликов, Бабушкин.

От избирателей Чернореченского избирательного участка выступили т. т.

Петрова, Кузнецова, Андреева, Краснобаев и др. Выступавшие приветствовали своего кандидата в депутаты Верховного Совета Карельской АССР Сергея Павловича Семенова и призывали избирателей в день выборов отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за Герасима Петровича Марченко и Сергея Павловича Семенова.

На собрании с яркой и теплой речью выступил тов. Семенов. Он в своем выступлении выразил избирателям глубокую благодарность за оказанное ему доверие. Тов. Семенов заявил: „Большая честь быть избранником народа, отстаивать его интересы, записанные в Сталинской Конституции.“

—Меня воспитала большевистская партия, в которой я состою с 1917 года, сказал тов. Семенов. Я помню слова товарища Сталина, что депутат является слугой народа и заверяю вас, мои избиратели, что с честью оправ-

даю ваше доверие. Буду работать также как работал и до сих пор и ваше высокое доверие я оправдаю.

Избиратели с большим волнением слушали речь Сергея Павловича Семенова, неоднократно прерывая ее аплодисментами.

Прозвнесшая простая речь, сказанная простыми словами взволновала избирателей. 84-летняя Марфа Кораблева пришла послушать своего кандидата, за кого она отдаст свой голос.

Собрание завершило, что избиратели Чернореченского избирательного участка в день выборов, как один, будут голосовать за лучших сынов нашей родины, кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Вечер встречи с депутатом закончился выступлением хора колхозников, которые пели свои поморские песни. Их с большим вниманием слушал кандидат в депутаты Верховного Совета Карельской АССР Сергей Павлович Семенов.

Не должно быть ни одного активного гражданина, который бы не считал своим гражданским долгом содействовать участию всех без исключения избирателей в выборах в Верховные Советы РСФСР и Карельской АССР

ГОРНЯКИ ТЕПЛО ВСТРЕТИЛИ СВОЕГО КАНДИДАТА

20 июня на руднике имени „Самойловича“ Чупинских горных разработок Карелгранита состоялась митинг посвященный встрече кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР Марченко Герасима Петровича с избирателями.

В помещении клуба украшенного лозунгами, плакатами и портретами вождей собрались около двухсот человек.

На митинге с теплой и яркой речью выступил Герасим Петрович Марченко. Он благодарит горняков за оказанное ему доверие.

„Ваше доверие, говорит тов. Марченко, я расцениваю как доверие к ленинскому комсомолу, членом которого я состою. Ваше доверие я расцениваю как доверие к нашей коммунистической партии, потому что я член этой партии. Ваше доверие я расцениваю, как доверие к нашей Рабоче-Крестьянской Красной Армии воспитанником, которой я являюсь.

(Аплодисменты).

Я вышел из народа, служу и буду служить народу.

(Аплодисменты)

Я готов в любую минуту встать на защиту нашей прекрасной родины.

(Аплодисменты)

Тов. Марченко подробно рассказывает свою биографию, жизнь и работу. Тов. Марченко призывает избирателей-горняков работать честно и добросовестно, повышать свою революционную бдительность, быть беспощадными к врагам народа, разоблачать и выкорчевывать до конца все их корни.

После его речи выступил стахановец-забойщик Малютин Л. М. Он от имени стахановцев рабочих передает пламенный привет Герасиму Петровичу и заверяет, что стахановцы-горняки ко дню вы-

боров придут с еще большими производственными победами.

С речами выступили начальник рудника Хорев А. А., Покрышкин, Ситников и другие.

В их словах звучит любовь к нашей прекрасной родине, преданность к коммунистической партии и вождю всех трудящихся Иосифу Виссарионовичу Сталину.

После митинга тов. Марченко ознакомился с производством и с добываемой продукцией на руднике.

К. И.



НАШИ КАНДИДАТЫ

Их жизненный путь суров, ясен и прост
Мы видим в нем бурный наш рост.
Мы видим, как рос наш простой человек,
В счастливый и радостный сталинский век

Одна из них женщина, дочь средняка,
Народу и партии верный слуга.
Она непреклонный, прямой большевик,
И прост ее скромный, приветливый лик.

Другой лейтенант, красный наш офицер,
На службе для всех он достойный пример,
Готов всякий миг он страну защищать,
Как вся наших воинов, славная рать.

Их партия нам воспитала таких,
И Сталин заботится нежно о них.
Он твердой рукою их путь направлял,
И верными родине быть воспитал.

Они плоть от плоти Советской страны,
И верные партии нашей сыны.
Любовью сердца их к отчизне полны,
И Ленина—Сталина делу верны.

Мы их выдвигаем в Верховный Совет,
И шлем им сердечный горячий привет,
Они в наш великий парламент войдут,
И к новым победам народ поведут.

В. П.

Успешно выполняется план лесозаготовок

Чупинский леспромхоз на 18 июня выполнил квартальный план заготовки леса на 103,4 проц.

Лесопункт „Полярный Круг“, свое задание выполнил на 220,4 проц. Заготовка же по остальным лесопунктам идет неудовлетворительно. Так, Энгозерский лесо-

пункт выполнил 73,8 проц. к плану, Лоухский — 37,0 проц., а Котозерский всего лишь 21,8 проц.

Но вместе с этим по леспромхозу позорно остоит вывозка древесины.

Дирекции леспромхоза нужно обратить самое серьезное внимание на вывозку заготовленной древесины.

За честный труд, за зажиточную и культурную жизнь!

Беседа со стахановцем станции Чупа тов. Филиппом Максимовым

Почти двадцать один год прошел с того дня когда рабочий класс совместно с крестьянством России установили Советскую власть на 1/6 части земного шара.

Старая царская Россия и Советский Союз совершенно несравнимы.

Старая Россия была страной нищенской, убогой, страной безкультурья и неграмотности, страной зависимой от западно-европейских стран.

Советский Союз является мощной индустриальной страной — страной сплошной грамотности, с небывало развитой культурой.

Бывшие окраины старой России, в которых не было никакого развития, сейчас стали цветущими уголками страны. К ним относятся и Карелия. Вот что рассказывает об этом старый житель ст. Чупа, стахановец Филипп Максимов.

—В Чупу я приехал в 1917 году. Был здесь сплошной лес и болота.

Все население ст. Чупа состояло из нескольких десятков путевых рабочих. Жили они в темных неуютных бараках. Ни больницы, ни школы, ни клуба не было. 6 бараков и два дома—вот что представлял собою поселок Чупа-пристань. Ни о какой промышленности тогда не могло быть и речи.

Сейчас Чупа стала неузнаваемой. Мы имеем хорошую больницу, клуб, школу, почту. В поселке Чупа-пристань построен Дом культуры. Развита лесная и горная промышленность. На месте маленького кустарного кирпичного завода построен новый хорошо оборудованный завод.

Карелия бывшее место ссылки, где свирепствовала цыганя и местные жители влачили свою жалкую жизнь, подвергаясь жестокой эксплуатации русской буржуазии, стала теперь счастливой, свободной республикой.

Развился железнодорож-

ный транспорт. Тот поезд, на котором я приехал сюда, состоял из 5 вагонов и делал только 20—25 километров в час, а сейчас состав поездов и скорость их движения во много раз увеличились.

Сильно изменилась жизнь и самих людей. Мой отец всю жизнь работал на помещика. Сам я работать пошел с 12 лет. Работать приходилось от зари до зари. Земли у нас своей не было и мы брали ее в аренду у помещика, за что отдавали половину урожая. Хлеба своего едва хватало до нового года.

Пастбища своего община не имела и его тоже приходилось арендовать у помещика и за это общество косило помещику 25 десятин луга.

Крестьянство жило в ужасной нищете. Мой дед и отец никогда не носили сапог. Вечное недоедание и убогость жизни заставили меня покинуть деревню и пойти в город на заработки. Но жизнь в городе была не лучше: работать приходилось по 12-14 часов, а платили за это гроши.

Только после Октябрьской революции жизнь

моя сильно изменилась. В 1923 году мне, как и многим другим, правительство выдало ссуду на обустройство хозяйства, в рассрочку до 1940 года. Последнюю часть денег, которые я должен государству внесу в этом году. Сейчас я имею дом, корову, поросят, кур.

На старости лет я обрел счастливую, радостную жизнь и все это дала мне Советская власть. Теперь я свободный и полноправный гражданин Советского Союза.

Раньше труд считался позором, унижающим достоинство человека, а сейчас у нас труд является делом чести, делом славы, делом доблести и геройства. Каждый гражданин имеет право на труд, а кто честно работает тот живет зажиточно и культурно. И я за честный и добросовестный труд был несколько раз премирован.

Наконец, могли ли мы раньше, думать что наша старость будет обеспечена? Конечно нет. Мне сейчас 62 года и я за свою старость спокоен. Я знаю что государство, после того, как я не смогу работать, возьмет меня на свое содержание.

Все эти права добыты кровью рабочих и крестьян, они записаны в Сталинской Конституции — самой демократической Конституции в мире.

Мы имеем право выбирать высшие органы государственной власти и быть избранными в них. Сегодня это право у нас проводится в жизнь, сегодня мы выбираем Верховные Советы РСФСР и Карельской АССР.

Я отдам свой голос за товарищей Марченко и Хабарову.

Сегодня в радостный день—день выборов в Верховные Советы РСФСР и Карельской АССР я приношу глубокую благодарность Советской власти и нашему отцу и учителю, любимому Иосифу Виссарионовичу Сталину, за ту радостную и счастливую жизнь, которую мы имеем.

Одновременно я призываю молодежь использовать права, данные всем нам Сталинской Конституцией, хорошо учиться, хорошо работать, быть стойкими борцами за дело партии большевиков, за дело Ленина—Сталина“.

Праздник народов

24 июня с огромным подъемом прошли выборы в Верховные Советы Азербайджанской, Киргизской, Узбекской, Таджикской, Туркменской и Казахской ССР.

Азербайджанская ССР

Гигантский нефтяной район столицы орденоносного Азербайджана — Баку, носящий имя бессмертного Ленина проснулся раньше обычного. Сегодня Ленинские нефтяники выбирают великого Сталина в Верховный Совет Азербайджанской ССР.

Когда первые избиратели пришли в участковую

избирательную комиссию, помещавшуюся во дворце культуры было еще темно. Почетное право голосовать первым получает 74-летний пенсионер Константин Байбаков. Вслед за ним опускает бюллетень ментер Арменак Манукян и его жена Рипсимэ Хачатунова. Поток избирателей растет. Перед дворцом культуры — группы танцующих.

Не умолкают звуки национальных инструментов.

На участке №-2 Кировобадского-фабричного избирательного округа (город Кировобад) молодежь организовала приветливую встречу каждому избирателю. Ранним утром пришел сюда 110-летний Машади Вели Раджабли. Он

рассказал, окружившим его избирателям, о зверских злодеяниях царских чиновников, беков и ханов, мучивших азербайджанский народ при царизме, о новой прекрасной жизни, которую дали трудящимся большевицкая партия и великий Сталин.

Киргизская ССР

Празднично украшены участки избирательного округа №-16 города Фрунзе, где баллотируется депутат Верховного Совета Киргизской ССР товарищ Сталин. 4 часа ночи. По улицам уже идут колонны избирателей. Они несут любовно украшенные портреты великого вождя. Третий избирательный участок. Председатель участковой избирательной комиссии объявляет о начале выборов. В ответ гремят бурные аплодисменты, торжественно звучит пролетарский гимн.

С волнением опускает свой бюллетень в избирательную урну старейший рабочий Слабияк. В первом избирательном участке одной из первых опустила свой бюллетень стахановка суконной фабрики, знатная альпинистка Киргизии Болкунова.

Один за другим идут избиратели.

С музыкой и веселыми песнями пришла на избирательный участок 4 бригада колхоза имени Калинина в Чалдоваре. На третьем участке звеньевая колхозница Фрося Сидорова, опустив бюллетень в урну сказала:

— Я счастлива, что отдала свой голос ближайшему соратнику великого Сталина товарищу Калинину. Обещаю ему, что сниму в этом году по тысяче центнеров свеклы с гектара.

Навстречу радостному празднику

Рабочие рудника Самойлович, включились в предвыборное соревнование и взяли на себя обязательства ко дню выборов выполнить полугодовую программу и поднять производительность труда до 150 проц.

К радостному всенародному празднику, дню выборов в Верховные Советы РСФСР и Карельской АССР горняки свое обязательство выполнили. Полугодовой план выполнен на 103 проц. Средняя производительность труда составляет 140 проц. Отдельные стахановцы довели производительность труда до 150—180 проц.

Стахановцы забойщики Губанищев и Долматов к дню выборов обязались вывести производительность труда до 170 проц., а выполняет Губанищев на 195, и Долматов на 182 проц. Ефим и Егор Прониковы подняли норму выработки до 154 проц.

Путь избирателя в день выборов в Верховные Советы РСФСР и Карельской АССР



1. 26 июня, в день выборов в Верховные Советы РСФСР и Карельской АССР избиратель, отправляясь в любое время от 6 часов утра до 12 часов ночи в помещение своего избирательного участка, для голосования, берет с собой либо паспорт, либо профсоюзный билет, либо, колхозную книжку, либо иное удостоверение личности.



2. Этот документ избиратель предъявляет секретарю или члену участковой избирательной комиссии. После проверки по списку избирателей и отметки в списке избирателей, избиратель получает два бюллетеня и два конверта: светло голубой бюллетень (и конверт) с фамилиями кандидатов в Верховный Совет РСФСР и белый бюллетень (и конверт) с фамилиями кандидатов в Верховный Совет Карельской АССР.



3. Перейдя в комнату, отведенную для заполнения избирательных бюллетеней, избиратель в каждом из двух бюллетеней оставляет одну фамилию того кандидата, за которого он голосует и вычеркивает остальных. Избиратель вкладывает бюллетень в конверт того же цвета, что и бюллетень, голубой бюллетень в голубой конверт и белый бюллетень в белый конверт и заклеивает конверты.



4. Избиратель переходит в комнату, где помещается участковая избирательная комиссия и опускает конверты с избирательными бюллетенями в два отдельных избирательных ящика: голубой конверт в избирательный ящик по выборам Верховного Совета РСФСР, где будет наклеен, как образец, конверт такого же цвета и белый бюллетень в ящик по выборам Верховного Совета Карельской АССР, где будет, также как образец, наклеен конверт белого цвета.

Выберем в Верховный Совет РСФСР и Верховный Совет Карельской АССР доблестных патриотов нашей родины, непоколебимых борцов за счастье рабочих и крестьян, за социализм!

Рис. „Прессклише“ с плаката Изоргиза

ОТВ. РЕДАКТОР
А. КРУПИН